

省生态环境厅与我市开展专题会商 携手打造厅市合作示范 为美丽江苏建设贡献更多力量

晚报讯 昨天,省生态环境厅与我市召开厅市会商会,专题会商研究生态环境保护工作,进一步提升我市生态环境治理现代化水平,携手打造厅市合作示范,为美丽江苏建设贡献更多力量。省生态环境厅厅长王天琦、市委书记吴新明出席会议并讲话。

王天琦说,近年来,南通市紧扣“建设彰显江风海韵的低碳花园城市”定位,深入打好污染防治攻坚战,全力守护出江入海生态屏障,奋力绘就人与自然和谐共生的中国式现代化南通新篇章。建议南通市委、市政府坚定扛起省委赋予南通的定位使命,带领全市上下在推动中国式现代化南通生态新实践中迈上新台阶、展现新作为。旗帜鲜明地支持和推动生态环境基础设施建设,落实好市级生态环境基础设施“十四五”规划,加强与国土空间总规详规衔接,用好水污染物平衡核算成果,推动生态环境实现更大改善。坚定不移地守住生态环境质量只能更好、不能变坏的底线,切实强化源头治理,全力破解扬尘污染和农田退水治理难题。王天琦强调,省生态环境厅将与南通齐心协力建好办好江苏省生态文明学院,加快建设覆盖党政干部、环保企业家、企业环境管理人员等各类社会群体的生态文明宣传教育综合平台。他表示,省生态环境厅将更大力度支持南通加强生态环境保护,帮助南通打造更多中国式现代化生态环境治理范例,共同谱写“强富美高”新江苏现代化建设新篇章。

吴新明对省生态环境厅长期

以来对南通的支持帮助表示感谢。他指出,省生态环境厅三年三次来通“会诊把脉”、共商“减污扩容”,有力推动了南通生态环境保护和经济社会高质量发展互促并进。南通将自觉践行习近平生态文明思想,完整准确全面贯彻新发展理念,认真贯彻落实省委、省政府部署要求,紧紧依靠省厅的指导帮助,扎实推进美丽南通建设,以生态环境高水平保护推动经济社会高质量发展。更大力度谋“降碳”,以生态“含绿量”提升发展“含金量”;更严要求抓“减污”,持续增强人民群众的绿色获得感、生态幸福感;更高标准促“扩绿”,坚决守好出江入海绿色屏障;更优举措稳“增长”,为更多优质项目落地提供环境资源保障。他表示,南通市委、市政府将全力支持江苏省生态文明学院建设,与省生态环境厅一起努力把学院打造成“全国一流的生态文明宣传教育和培训基地”。他恳请省生态环境厅一如既往支持帮助南通,共同在推进生态环境治理体系和治理能力现代化上深化合作,积极探索更多制度成果和实践成果,不断放大国家生态文明建设示范区效应,以厅市合作的最大成效为美丽江苏建设贡献更多力量。

市委常委、常务副市长陆卫东主持会议。市政府副市长、秘书长凌屹汇报厅市会商重点任务落实情况,并提出请求支持事项,省生态环境厅有关领导作了答复。会议审议了《江苏省生态文明学院共建委员会、工作推进专班、学院领导班子名单》。省生态环境厅相关领导,市领导王洪涛、单晓鸣等参加会议。

记者 汤晓峰

以“头雁”作用激发“群雁”活力 我市举办检察长办案讲述会

晚报讯 昨天下午,市检察院会议室里,9名来自各县(市、区)检察机关的一把手检察长,一一登台,讲述自己亲历办案的情况。此次检察长办案讲述会邀请人大代表、政协委员、人民监督员到场观摩评议,并通过互联网同步直播,向人民群众展现检察长办案质效,主动接受社会监督。

在办案中诠释为民初心、寻找公益保护最优解、能动履职释放司法善意……每名检察官围绕各区域检察工作重点和特点,通过视频短片和现场讲述,介绍了自己参与办案的过程和感悟。两级院检察干警在现场或通过视频连线,全程收听收看,以“头雁”作用激发“群雁”活力。

近年来,全市检察机关深入落实检察长带头办案制度,检察长始

终坚守一线真办案、办难案、作示范。2020年以来,全市检察机关入额院领导共办理案件15054件,办出了一批全国全省有影响的典型案例,院领导作为主办或者独任检察官的办案数、接待群众信访并作出决定或督办的办案量,都呈上升趋势。院领导还在办案中进一步传授办案理念、方法和技巧,有效促进了队伍培养传带,带动检察办案水平整体提升。

下一步,我市检察机关将进一步鲜明入额院领导办理重大疑难复杂案件和重要监督事项的工作导向,完善对全市入额院领导办案情况的季度通报制度,探索开展专项执法检查,将入额院领导办案情况、考核结果记入司法档案,并加强对院领导“传帮带”作用发挥情况的综合评价,推动入额院领导办案发挥更大实效。

记者 何家玉



车间调研

昨天,海安市隆政街道“红色帮帮团”成员在企业车间调研。据介绍,“红色帮帮团”为企业提供专业的党建业务指导、人才政策解读等服务。通讯员翟伟凯

通州湾出台房地产新政 医疗教育人才购房 最高可获补贴60万元

晚报讯 医疗教育人才在通州湾购房最高可获补贴60万元。昨天,通州湾示范区发布促进房地产市场健康发展的实施意见,加大医疗教育等特殊人才购房支持力度,吸引相关人才落户。

据了解,引进的医疗卫生人才与示范区签订5年及以上工作协议,在示范区首次购房自住的,医学类博士毕业生或正高级职称医务人员、副高级职称医务人员、中级职称医务人员或医学类硕士毕业生、初级职称医务人员或全日制本科应届毕业生,分别给予50万元、40万元、30万元以及12万元购房补贴。设立优秀教育人才引进一次性安家费奖励基金,对于引进的在职在编的成熟型

教育人才或优秀高校毕业生,在示范区公办学工作满一学年且考核合格,按照人才类别,分别给予每人10万~60万元安家费奖励。

此外,对于享受一次性安家费的优秀教育人才,自引进两年过渡期内在示范区租房,给予每月2000元的租金补贴。对于引进的其他优秀教育人才在示范区租房的,给予每月1000元的租金补贴。

据了解,通州湾房产新政主要包括:公积金贷款、人才购房、鼓励区内就业和创业人员、二孩家庭购房和支持房地产企业参与市场开发等6个方面的内容。

记者 吴霄云

“一照多址”版本上新 崇川发出全市首张 跨区域经营场所备案执照

晚报讯 昨天,崇川区行政审批局为南通昀奕纺织品有限公司发出全市首张跨区域经营场所备案营业执照。这意味着,该区市场主体“一照多址”改革迎来区域拓展的全新版本。这也是全市首张跨区域经营场所备案执照。

南通昀奕纺织品有限公司是登记在崇川区的一家纺织品生产企业,因经营需要业务拓展到南通经济开发区。企业经营者盛先生通过在原执照上备案南通经济开发区的经营场所,就办完了手续,完全省去了办分公司的流程。“现在企业在外经营也能在崇川完成备案,一张执照走天下,真是太方便了!”盛先生对“一照多址”的跨区域版本连连点赞。

通讯员瞿燊 记者陈静

去年,崇川区行政审批局推行区内“一照多址”登记改革,从事一般经营活动的市场主体在住所以外开展经营活动,且其另设经营场所位于崇川区管辖内的,免于设立分支机构,申请增加经营场所备案即可。新版本的“一照多址”备案改革,通过与其他行政区划内的登记机关主动对接,将“一照多址”备案扩大到同一设区市,实现企业不出崇川就能完成跨区域经营场所备案,营业执照上的二维码可查看跨区域经营场所地址。相关跨区域经营场所信息由区本级登记机关负责推送至属地登记机关及监管部门,大幅降低了企业的经营与制度性成本。